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1| 0068554 Zibki EJR PEP 50 K 20 b LB60 LB6O 1 1 2 34 2.8
2| 0013341 Fubskit ¥ PEP 50 #KL 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 4.0 28
3 | 0064113 Zuibskig B¥ PEP 50 ¥k 20 b LB60 LB6O 1 1 2 1.8 1.2
4] 0013345 Fibskit ¥ PEP 50 #KL 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 24 1.2
5 | 0013336 ikt ¥ PEP 75 #KL 20 ik LB60 431k LB6O 1 2 24 1.2
6 | 0013337 Futskit ¥ PEP 75 #KL 20 ik LB60 431k LB6O 1 2 338 268
7| 0013338 Muiskiz B PEP 75 4K 13 41k LB60 431k LB6O 1 11 1 24 1.2
8 | 0013340 Fuitskit ¥ PEP 75 %KL 20 ik LB60 431k LB6O 1 2 24 1.2
9 | 0013339 Auitskit ¥ PEP 75 %KL 20 ik LB60 431k LB6O 1 2 338 268
10| 0013313 Fibkie H¥h PEP 75 4Fn 20 ik LB60 431k LB6O 1 2 24 1.2
11] 0013346 Fibkie H¥h PEP 50 #Fn 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 24 1.2
12| 0013347 Fibkie H¥ PEP 50 #Fn 20 ik LB60 431k LB6O| 1 1 2 3.9 27
14| 0013354 Fibkie H¥ PEP 50 4 13 41k LB60 431k LBEO| 1 1 11 1 1.9 0.7
15| 0013353 Fibkie H¥h PEP 50 4K 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 1.6 0.4
16| 0026430 Fibkie H¥E PEP 50 4K 20 ik LB60 431k LB6O| 1 1 2 1.9 0.7
17] 0022851 Fibkie H¥h PEP 50 4 20 ik LB60 431k LB6O| 1 1 2 1.6 0.4
18] 0039773 Fibkie H¥h PEP 50 4K 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 1.6 0.4
19| 0025357 Fibkie H¥h PEP 50 4K 20 ik LB60 431k LBEO| 1 1 2 4.7 35
20| 0013335 Wibkit H¥: PEP 50 #Fi 20 ik LB60 431k LB6O| 1 1 2 24 1.2
21| 0013334 Wibkit E¥: PEP 50 #Fu 20 ik LB60 431k LB6O| 1 1 2 4.7 35
22| 0021841 XS WA PEP 50 #KL 20 #uk LB60 VPJ 1 1.2
23| 0013332 Wikt E¥: PEP 50 #Fu 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 4.7 35
24| 0013348 Wibkit E¥s PEP 50 #Fu 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 24 1.2
25| 0013328 Wibkit E¥: PEP 50 #Fu 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 4.0 28
26| 0013329 Wibkit E¥: PEP 50 #Fi 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 4.0 28
27| 0048954 Zibikie B PEP 50 4K 13 SE LB60 LB60 1 1 1 1 34 28
28| 0033514 Wikt E¥: PEP 50 #Fu 13 41k LB60 431k LB6O| 1 1 11 1 4.0 28
B 20 26 12 39 1 1 12 719 49.7




HKEAESIERME (55 KERE TREFREE(SHIRZN2)BRKERRETSE AER PPE#FT: 10 TS#F20/HHR Z bk XERKE Lo ALK EHRT

uE Bk EK #K Dk A— YFL aER B— F— FiE YRV KR (Fae ) —PEPRAE . VP-DIPF /O a—h, PPERERS PPE& EFV/ v TS TAgBFE ELY20H5 EEESaI M (VPI) 2827 2827 av 42" KERARVIFLUE
No.[#ki2ES ML 1A XE AE S 552 &— S e ki bkie kig BEHKT  BAEEmm x SEOFEmm EFRt#E20/ & LEKIRRT R DIEFEIE EDHEL, DVPRIEFOHI 7yt HE REEFT INEY BREEFY “RBE F1E %E
wE X EE Of FE Of OF BH SXRE B ZHA -85 50 75 100 150 200 P20 P25 P30 P40 P50 (mm) P20 P25 P30 P40 P50 | RIREEAET AREAET HE MEOEEZEET
(mm) (mm) (mm) &M B EM EM B 20 25 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 20 25 30 40 50 | P20 P25 P30 P40 P50 | 13 20 25 30 40 50 | P20 P25 P30 P40 P50 | 20 25 30 40 50 | #®E [ 13mm 20mm 25mm | $20 25 430 40 450

1| 0068554 Zibskie ¥R PEP 50 HF)L 20 20 4k —  LB60 LB6O 1 3 1 34

2 | 0013341 Aubkit B PEP 50 HKL 20 13 %Huk  — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 40

3| 0064113 Zubki Hj PEP 50 KL 20 20 4k — LB60 LB6O 1 3 1 1.8

40013345 ikt B¥ PEP 50 4Kl 20 13 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 24

5| 0013336 Aubkit B PEP 75 HKL 20 20 ik — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 24

6 | 0013337 Mubkit B PEP 75 HKL 20 20 ik — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 38

70013338 Aubkit B PEP 75 HKL 20 13 %k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 24

8 | 0013340 Mubkit B PEP 75 HKL 20 20 %k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 24

9 | 0013339 Aubkit B PEP 75 HKL 20 20 ik — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 38

10| 0013313 ubskie H¥ PEP 75 KL 20 20 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 24

11] 0013346 Wubkie B¥h PEP 50 KL 20 13 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 24

12| 0013347 Wibkie H¥h PEP 50 4K 20 20 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 39

14| 0013354 Wibkie H¥h PEP 50 4K 20 13 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 1.9

15| 0013353 Wubkie H¥h PEP 50 4K 20 13 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 1.6

16| 0026430 Wibkie H¥h PEP 50 4K 20 20 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 1.9

17| 0022851 Wubskie H¥h PEP 50 4K 20 20 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 1.6

18| 0039773 Wubskie H¥h PEP 50 YKL 20 13 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 1.6

19| 0025357 Wubkie H¥h PEP 50 4K 20 20 4k — 1B60 4k LB6O 1 4 1 1 41

20| 0013335 Fibkig ¥k PEP 50 KA 20 20 4ub  — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 24

21| 0013334 Fibkie ¥k PEP 50 KA 20 20 4k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 41

22| 0021841 XS @A-%H PEP 50 YKL 30 20 4k — LB6O VPJ 2 1 1 1 2.1
23| 0013332 Fibkie H¥k PEP 50 KA 20 13 4k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 41

24| 0013348 Fibkie H¥k PEP 50 KA 20 13 4k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 24

25| 0013328 Fibkiz H¥k PEP 50 KA 20 13 ik — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 40

26| 0013329 Fibkie H¥k PEP 50 KA 20 13 4k — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 40

27| 0048954 Zibki® Hi¥k PEP 50 KA 20 13 ik — LB60 LB6O 1 1 2 1 34

28| 0033514 Fikie MYk PEP 50 KA 20 13 ik — LB60 %k LB6O 1 4 1 1 40

it 20 6 1100 2 1 26 1 1 12 1 719 21
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TREFEBE(ZHIRZO2)EKERRELSE

BH-YHE

HEEHEHYHEXER)

No| B oo LIEE 1y | Bt pE PR swEeE mm SEAMA (m2/m) - BT Bt MmN B SRR (m2) SEAEE (m2/m) SHEERA PEAtIE
= g WE N | R-800 | R-500 | a@ |[ED A HE S | HBK | BiEL | HEA | BEB | BEC | (m2/m)|  As K-50P R-g00 | E-s00 | LETL As Pk HiE $E | BEEK | H#L (m2) As
(m) (m) (m) (m3/m) | (m/m) t=3cm t=3cm | t=Hcm | t=10cm | t=12cm | t=16cm  t=22cm (m3/m) -700 (m3) (m) (m3) t=5cm t=3cm t=5cm | t=10cm (m3)
1 0068554 | Zibskig 2.02 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 20 0.6 0.71 4.04 | 0.0069 1.01 0.030
2 0013341 | A1k 2.02 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 20 0.6 0.6 0.71 4.04 | 0.0069 1.01 0.030
3 0064113 | Zibskig 0.46 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.5 0.6 0.16 0.92 | 0.0016 0.23 0.007
4 0013345 | A1k 0.46 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.5 0.6 0.6 0.16 0.92 | 0.0016 0.23 0.007
5 0013336 | A1k 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.4 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
6 0013337 | Aibkie 1.80 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 1.8 0.6 0.6 0.63 3.60 | 0.0061 0.90 0.027
7 0013338 | Aibkie 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.4 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
8 0013340 | Aibkie 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 04 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
9 0013339 | Aibkie 1.79 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 1.8 0.6 0.6 0.63 3.58 | 0.0061 0.90 0.027
10| 0013313 | A1k 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 04 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
11 0013346 | A1k 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 04 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
12| 0013347 |Aibkie 1.89 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 1.9 0.6 0.6 0.66 3.78 | 0.0064 0.95 0.028
14| 0013354 |Aibkig 0.20 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.2 0.6 0.6 0.07 0.40 | 0.0007 0.10 0.003
15| 0013353 | A1k 0.30 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.3 0.6 0.6 0.1 0.60 . 0.0010 0.15 0.005
16| 0026430 |Aibkie 0.20 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.2 0.6 0.6 0.07 0.40 | 0.0007 0.10 0.003
17| 0022851 |Aibkig 0.30 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.3 0.6 0.6 0.1 0.60 . 0.0010 0.15 0.005
18| 0039773 |Aibkig 0.30 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.3 0.6 0.6 0.1 0.60 . 0.0010 0.15 0.005
19| 0025357 |Aibkig 2.64 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.6 0.6 0.6 0.92 5.28 | 0.0090 1.32 0.040
20| 0013335 |Aibkig 0.50 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.5 0.6 0.6 0.18 1.00 | 0.0017 0.25 0.008
21 0013334 | A1k 2.64 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.6 0.6 0.6 0.92 5.28 | 0.0090 1.32 0.040
22| 0021841 XEHR 0.50 0.90 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 0.5 0.9 0.18 1.00 | 0.0017 0.25 0.008
23| 0013332 |Aibkig 2.64 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.6 0.6 0.6 0.92 5.28 | 0.0090 1.32 0.040
24| 0013348 | A1k 0.41 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 04 0.6 0.6 0.14 0.82 | 0.0014 0.21 0.006
25| 0013328 |Aibkig 2.12 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.1 0.6 0.6 0.74 4.24 | 0.0072 1.06 0.032
26| 0013329 |Aibkig 2.12 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.1 0.6 0.6 0.74 4.24 | 0.0072 1.06 0.032
27| 0048954 |Zibskig 2.12 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.1 0.6 0.74 4.24 | 0.0072 1.06 0.032
28| 0033514 |Aibkie 2.12 0.60 0.60 K-50P-700 0.35 2.0 0.5 0.5 0.015 2.1 0.6 0.6 0.74 4.24 | 0.0072 1.06 0.032
&t 314 165 138 1105 6320 0.1 15.84 0477
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